

## 义马市公共资源交易中心——

## 聚焦项目优服务 用心用情惠民生

近日,“大樱桃现代化农业产业园凤凰山5G智能水肥一体化建设项目”在义马市公共资源交易中心顺利完成招投标,该项目是市重点民生项目,总投资260余万元,主要采用大数据分析系统、物联网监控、监测系统、视频监控、环境监测系统、虫情监测系统、大屏幕控制中心

等以及“引水池+引水泵站+蓄水池+提水泵站+过滤系统+水肥一体机+主干支管道+末端出水装置”的灌溉模式为农业生产提供了“及时雨”。

该中心高度重视农时项目招标采购工作,充分认识该项目的重要性、紧迫性,科学预估研判,制定进场预案,落实保障

措施,严格工作作风,把握关键节点,确保招标程序上不出纰漏。农时项目时限性强,为了不误农时,确保果农丰收,该中心为项目招标采购活动开辟了“绿色通道”,全程协助网上操作,优化工作流程,统筹安排开标时间,在保证交易合法性的同时确保各个环节顺畅进行。

下一步,该中心将从项目实际需求出发,不断创新服务举措,持续优化营商环境,全面提升交易主体获得感和满意度。全力保障民生和重点项目能进场,早进场、快实施、见实效,以“开局就是决战、起步就是冲刺”的姿态,奋力助推公共资源交易工作高质量跨越发展。 史保花

## 服务企业促发展 工伤保险送政策

日前,义马市人社局联合该市总工会等多家单位,在义马市人力资源市场开展以“服务企业促发展,扩大就业惠民生”为主题的民营企业招聘月专场招聘活动。为维护劳动者合法权益,助力营商环境优化,义马市社会工伤保险中心以此次招聘会为契机,组织工作人员开展工

伤保险政策宣传活动。

活动现场,工作人员向前来参加招聘活动的单位发放了《工伤保险参保登记业务流程》《工伤保险待遇业务办理流程》,向过往群众发放了《工伤保险条例》《工伤认定和预防小知识》等相关政策宣传资料,并认真解答企业、群众提出的咨询问

题,把工伤保险政策传送到各个企业和劳动者手中,为辖区企业和劳动者撑起工伤安全“保护伞”。

通过与企业、群众“面对面”零距离的咨询服务,让工伤保险政策更加深入人心,提升了企业、群众对工伤政策的知晓率。

田野

## 义马市人民法院——

## 召开2023年第一季度案件质效讲评表彰会

为深入贯彻落实省、市人民法院第一季度案件质效讲评会精神,推动义马市人民法院审判执行各项工作持续向好,近日,该院召开2023年第一季度案件质效讲评表彰会,全面剖析当前审判工作存在的短板与不足,并就下一步工作进行安排部署。该院领导及全体干警

参加会议。该院党组成员、副院长刘迎宾主持会议,党组副书记、副院长王鹏成作讲话。

会上,该院党组成员赵淑云就2023年第一季度全院审判、执行质效总体情况进行了全面深入分析,总结了收结案基本情况、审判执行质效的弱项和短板,详细分析了各

项工作任务完成情况,并就改进短板、提升质效提出了意见建议。该院党组成员、政治部主任杜晓怡宣读了《义马市人民法院关于表彰2023年3月份、第一季度审判团队办案模范、优秀法官助理、优秀书记员,执行实施团队办案标兵、优秀书记员的决定》,并进行了颁奖。马领海

## 义马市发改委——

## 聚焦项目审批制度改革 全力推动政府职能转变

近年来,义马市发改委始终以“放管服”为抓手,持续推进投资项目审批制度改革,聚焦项目审批关键环节,跑出项目建设“加速度”。今年初以来,通过河南省投资项目联合审批系统,完成了农业、城建、生态环境、交通等行业20余个项目审批,有力地推动了义马市项目建设。

一是认真贯彻落实《河南省发展和改革委员会关于印发河南省投资项目审批管理事项清单及审批流

程(2022年版)的通知》等文件,出台了《义马市深化投资审批“三个一”改革工作方案》《义马市深化企业投资项目承诺制改革实施办法》等规范性指导文件,为推动项目审批提供政策支持。二是压缩项目审批时限。严格按照投资项目审批管理事项清单和河南省投资项目审批流程,不断优化审批流程、精简审批材料,实现了一般性企业投资项目全流程审批时间压减至60个工作

日以内,实行承诺制的一般性企业投资项目开工前政府审批时间压减至40个工作日以内,开发区内一般性企业投资项目实现“全承诺、拿地即开工”目标。三是守牢审批安全底线。制定廉政风险防控工作方案,降低项目审批风险点,坚持在依法依规前提下优化项目审批流程,加强项目事中事后监管,严把项目准入关,推动项目早日开工、建设、达效。

李金丽 袁晖

## 义马市粮油企业党支部——

## 筑牢思想防线 时刻不忘廉洁

日前,义马市粮油企业党支部举行了以“筑牢思想防线 时刻不忘廉洁自律”为主题的4月份主题党日活动。该企业党支部全体党员参加活动,党支部书记张年东主持活动。

此次活动共分为观看警示教育片《警钟长鸣》、学习《河南省纪委监委公开通报六起违规旅游典型问

题》、党员间思想交流、“五一”节前廉政提醒4部分。

张年东强调,一要牢固树立正确的世界观、人生观和价值观。发扬“吃苦在前、享受在后”的精神境界,保持艰苦奋斗的优良作风。二要认真汲取警示教育片腐败案件教训,常思贪欲之害、常怀律己之心,时刻筑牢拒腐防变思想防线,从严

要求自己,做到慎独慎微。三要加强政治理论学习和党性修养。要坚定理想信念,坚持党的宗旨,增强党的观念,始终牢记党员标准,时刻保持共产党人的高尚品格和革命气节,做一个对党对国家人民有用的人,做一个党组织和群众信得过的人。

姚月明

## 义马市第一小学——

## 开展“世界读书日”主题系列活动

为进一步落实“双减”政策,推动校园阅读深入开展,义马市第一小学以第28个“世界读书日”为契机,举行了以“书香润心灵 阅读促成长”为主题的校园读书节活动。

活动当日,该校统一划分好义卖区域,组织各班学生到指定地点“开店”,小小义卖员们热情周到、分工明确,各班级图书摊点井然有序。在美妙的音乐声和诵读声中,“经典诵读”比赛拉开了帷幕,各班学生积极参与。随后,该校开展了教师好书推荐活动,老师们齐聚一堂,分享了自己读好书的心得体会,进一步营造该校师生爱读书、读好书、善读书的氛围。

方艳娜

## 义马市自然资源和规划局——组织编制国土空间规划

《义马市国土空间总体规划(2021—2035)》(以下简称《规划》),是对该市国土空间开发保护作出的总体安排和综合部署,近日,义马市自然资源和规划局秉承“管用、实用、好用”的规划编制原则,落实主体功能区战略和制度,全面整合城乡规划、土地利用总体规划、重大基础设施规划、生态保护规划等各类空间规划内容,实现“多规合一”。

该局突出城市特色、深化协调发展、完善管控措施、提升基础设施等内容,对《规划》进行提升完善,为促进全域国土空间格局优化、提升国土空间治理水平提供科学规划指引,以高水平规划引领高质量发展;立足于义马本土特征和产业发展方向,深入研究义马市在全省发展大局中的战略定位,打造国土空间规划的模式,为义马市产业转型升级,建成“三城四基地”提供有力支撑。

贺斌 李鹏洋

## 小小工作室 集聚大能量

“有困难找马峰呀!”这是义马市常村路街道常苑社区居民挂在嘴边的一句话。马峰是该社区居委会的一名工作人员,他20余年如一日细心照料身患残疾的妻子、内弟和多病的岳父母的感人事迹,在矿区、社区广为流传,先后荣获三门峡市第三届道德模范、三门峡“百名孝星”、三门峡“优秀志愿者”等荣誉称号。2022年以来,该街道以“五星”支部创建为契机,充分发挥马峰的模范带头作用和马峰工作室的矛盾纠纷调解、政策理论宣讲、爱心志愿服务作用,成立了以马峰为队长、社区骨干工作人员为主体,法治副书记、“一区一警”、法律顾问为支撑,网格党支部、网格长、楼院长为基础的矛盾纠纷调解队、政策理论宣讲队和爱心志愿服务队,奋力谱写社区幸福“和谐曲”。

下一步,该街道将深化“五星”支部创建工作,以知党情为导向、听民声为载体、解民忧为根本,充分发挥马峰工作室党群“连心桥”作用,打通服务群众的“最后一公里”。 赵娅辉 闫世杰